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GAMTYPE. Which of these,if any, have you spent any money on in the past 12 months? Please note, this could be either online (e.g., on a website or app) of in-person (e,
All Adults aged 1875 in GB

. ashop, bookmakers, casino, bingo hall.

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
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GAMTYPE. Which of these, if any, have you spent any money on in the past 12 months? Please note, this could be either online (e.g., on a website or app) o in-person (e.g., a shop, bookmakers, casino, bingo hall).

Al Adults aged 18-75 in GB

Unweighted base

Weighted base

Lottery tickets (e.g., National lottery, Thunderball,
EuroMilions, charity lottery)

Bingo

Scratch cards

Instant win games (e.g., fruit machines, siot
machines, online games)

Casino card games (e.g., poker, blackiack)

Other casino games that are not cards (e.g.,craps,
roulette)

Betting on sports (e.g., football cricket, rugby,
tennis)

Betting on e-sports/competitive video gaming (..,
Fortnite, FIFA, Dota, Counter Strike)

Betting on horse or dog racing (not virtual)

Betting on virtual racing / sports (e.g., virtual horse
or dog racing, virtual sports)

Any other type of gambling / betting activity (please
specify)

None of the above
Don'tknow

Prefer not to say

NET: ANY GAMBLING

Total
)
4207

4207

1955
6%

434
10%

1103

%

275
65%

Gambled in last 12
months

ANY PAST

MONTHS
(8)
2694

2745

1955

1103

2745
100%

NONE
©
1456

1403

No
problems
(PGSI0)
()
1699

1717

184
1%

717
100%
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SPOKEN ABOUT
PROBLEM
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1001

59%

154
2%

694
97%

PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN ~ MORE

HAN 12

MONTHS  MONTHS.
w) )
233 9
236 97
121 55
51% 56%
55 16
23% 7%
8 38
35% 39%
79 a0
33% a1%
57 2
24% 2%
a2 2
18% 2%
105 36
aa% 7%
66 2
28% 2%
55 27
24% 28%
50 18
2% 19%
s 1
2% 1%
7 7
% 7%
- 1
- 1%
- 2
- %
229 88
7% 90%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

593
67%

Lower

@

64%

Middle
(@
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67%

Higher
(b)
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64%

Highest
()

65%
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PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 montbhs... - Summary

All those who have gambled in last 12 months

Unweighted base

Weighted base

Never

Sometimes

Most of the time

Almost always

Have you
bet more
than you
could
really
afford to
lose?

(A)

2694

2745

2176
79%

350
13%
BDFGH

152

68
2%

PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months...

Have you
needed to When you
gamble  gambled,
with larger did you go
amounts back
of money another
togetthe daytotry
same to win
feeling of back the

excitemen money
©? you lost?
(8) (€
2694 2694
2745 2745
2228 2031
81% 74%
Acl
295 458
11% 17%
oH ABDEFGH
161 183
6% 7%
ADEH
60 73
2% 3%

Have you
borrowed
money or
sold
anything
to get
money to
gamble?

(o)
2694

2745

2341
85%
ABCEFGHI

214

8%

134
5%

56
2%

Have you
felt that
you might
have a
problem
with
gambling?
(E)

2694

2745

2207
80%
a

326
12%
DGH

143

5%

68
2%

Has
gambling
caused
you any
mental
health
problems,
including
stress or
anxiety?

(F)
2694

2745

2223
81%

291
11%
DH

160

6%

71
3%

Have
people
criticised
your
betting or
told you
that you
had a
gambling
problem,
regardless
of
whether
or not you
thought it
was true?
(6

2694

2745

2227
81%

286
10%

155
6%

77
3%

Has your
gambling
caused
any
financial
problems
for you or
your
household
?

(H)
2694

2745

2310
84%
ABCEFGI

236
9%

Have you
felt guilty
about the
way you
gamble or
what
happens
when you
gamble?

(1)
2694

2745

2031
74%

458
17%
ABDEFGH

159
6%

97
4%
ABCDEFH

in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A/8/C/D/E/F/G/H/I Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you bet more than you could really afford to lose?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire thnic
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PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you bet more than you could really afford to lose?

All those who have gambled in last 12 months

Gambled in last 12

months
Low level Moderate
ANY PAST No of level of
12 problems problems problems
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7)
(A) (8) (€ (D) (E) (F)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270
Never 2176 2176 - 1717 284 137
79% 79% - 100% 83% 51%
EFGH FGH GH
Sometimes 350 350 - - 56 126
13% 13% - - 17% 47%
D DEH
Most of the time 152 152 - - - 6
6% 6% - - - 2%
DE
Almost always 68 68 - - - 1
2% 2% - - - *

PGSI SCORE (last 12 months)

Any level
Problem of
gambling problems
(PGSI 8+) (PGS 1+)
(6) (H)
410 995
418 1028
38 459
9% 45%
G
167 350
40% 34%
DEH DE
146 152
35% 15%
DEFH DEF
67 68
16% 7%
DEFH DEF
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PGSI EVER
More than ANY
could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER
afford amounts money lost  / sold problem health problem problems Felt guilty EVER PROBLEM GAMBLED
U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m
586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218
598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220
28 131 281 77 143 133 147 65 288 498 1429 220
5% 24% 37% 18% 25% 24% 27% 14% 37% 47% 100% 100%
i ULMNOP P e [ LILMNP [ ULMNOP  UKLMNOPQ UKLMNOPQR UKLMNOPQR
350 214 272 160 233 216 190 196 271 350 - -
58% 39% 36% 37% 40% 39% 35% 42% 35% 33% - -
JKLMNOPQRS ~ KOQRST RST RST KOQRST KOQRST T JKLNOQRST RST ST
T
152 141 142 137 143 141 143 136 145 152 - -
25% 26% 19% 32% 24% 25% 26% 29% 19% 14% - -
KQRST KQRST RST  UKMNOQRST  KQRST KQRST KQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST
68 62 67 59 64 66 61 66 67 68 - -
11% 11% 9% 14% 1% 12% 11% 14% 9% 6% - -
KQRST KQRST RST UKMOQRST  KQRST KQRST KQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST

SPOKEN ABOUT
PROBLEM
YES NO
) )
330 666
334 694
91 388
27% 56%

u

124 209
37% 30%

v

84 68
25% 10%

v

35 28
11% 4%

v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F/G/H,/3/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/2/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

LENGTH
EXPERIENCING
PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN  MORE
12 THAN 12
MONTHS MONTHS
(w) (X)
224 89
229 88
66 16
29% 18%
81 39
35% 45%
54 25
24% 29%
27 7
12% 8%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

Lowest
v)
572

593

466
79%

Lower
@
599

597

79%

79
13%

28
5%

18

Middle
(a)
554

565

453
80%

65
12%

Higher
(b)
504

409
79%

Highest
(c)
444

30
7%



23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you needed to gamble with larger amounts of money to get the same feeling of exciterent?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy

Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE

Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )

Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 28 w02 uel a1 37 s 42 4se 391 s 680 53 488 979 428 09 1s1s 71 o7 28 200 191 s FEI 28 e m s w9 e e 72 19 a3 66 s a7 v B0l e s0 a2 sz as s eas s 2058 14
7 so% s ek 7% % Ss%  ome 7% &M% m% Be%  Ta%  BS% 786 77% 9% 0% 8% 0% 7e% &% B8%  sa%  B3% 6% Be% B 9% OI% s 8% 7e%  BI%  BI%  8e%  B2% 7% 91%  BI%  76%  Sa%  8B%  S0% 7B 6B%  68%  BB%  BI% 5%

e ot ot o omson n ) ) na N N ews s o s s v s f f f “ " " n " n in " » w w u v v

Sometimes 25 ws " 7 % & 2 2 7 ns & 6 a6 191 3 2 253 a2 9 2 15 2 2 I I 3 7 n 2 m u 5 o m 2 51 n n @ 1 163 w 15 w0 55 & m 152 13 24 &
n% o oask % 2% o 1% 6% % Y %o %o % w% % % sk % o e % e % %k sx m o owx e % e % o 10% % 0% 1% ™ 0% wx s % % % % % s% % 2%

< ] o ' ' e oo on on w stuwnze . e a o s o “ x

Most o the time 161 127 3 52 3 2 s 4 - 6 5 W 2 103 30 5 139 3 1 I 4 16 15 10 3 2 50 3 10 153 s 3 Bl 7 s 3 2 38 61 a 9 6 3 15 2 a 5 16 % 128 2
% 9% % % 1% 7% % 1% - o% % % 5% % % a% 7% % 1% % % 7% 7% % % % 1% 2% % 7% 2% 5% 5% % % ™ % 5% 10% 13 % % 5% % I ™ %% % % 2%

< ] ol ' e X " " " s s s s FE—— . % e x " o o - o " x

Amost alwavs & a 1 2 0 15 4 - 1 u 15 6 s a s 3 51 10 1 s 2 6 2 6 4 6 16 6 3 55 6 6 15 3 1 i n 1 2 . a u 2 2 3 2 2 2 1 I 1
I B % % % % % - . % P % 3 B 3 A 1 " 3 % 3 % I3 i ' i % % I P 1 1 P % I3 P ™ P 5% . 1 P ™ . ™ ™ I % ™ I 5%

< o o o e oo on wze w0 W a - - “ x
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you needed to gamble with larger amounts of money to get the same feeling of excitement?

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88
Never 2228 2228 - 1717 306 174 31 511 182 31 306 76 164 151 133 78 331 550 1429 220 93 441 67 18
81% 81% - 100% 90% 64% 7% 50% 30% 6% 40% 18% 28% 27% 25% 17% 43% 52% 100% 100% 28% 64% 29% 20%
EFGH FGH GH G JINOP ULMNOP ) JLop I I ) UKLMNOP  IKLMNOPQ  IKLMNOPQR LIKLMNOPQR u *
Sometimes 295 295 - - 34 80 181 295 216 295 248 164 217 205 207 185 235 295 - - 115 167 70 39
11% 11% - - 10% 30% 43% 29% 36% 54% 33% 38% 37% 37% 38% 40% 30% 28% - - 35% 24% 31% 45%
D DE DEFH DE KQRST  IKLMNOPQRS ~ RST KQRST KQRST KQRST KQRST IKNQRST RST T v we
Most of the time 161 161 - - - 14 147 161 144 161 153 139 144 142 141 142 148 161 - - 88 64 64 22
6% 6% - - - 5% 35% 16% 24% 29% 20% 32% 25% 26% 26% 31% 19% 15% - - 26% 9% 28% 25%
DE DEFH DEF KQRST  IKMNOQRST RST IKMNOQRST ~ KQRST KQRST KQRST  IKMNOQRST RST ST v *
Almost always 60 60 - - - 2 59 60 56 60 55 54 59 57 60 57 58 60 - - 38 21 28 9
2% 2% - - - 1% 14% 6% 9% 11% 7% 12% 10% 10% 11% 12% 8% 6% - - 11% 3% 12% 10%
D DEFH DEF KQRST KQRST RST IKMQRST KQRST KQRST KQRST ~ IKMNQRST RST T v *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

Lowest
v)
572

593

472
80%

Lower
@
599

597

81%

70
12%

31
5%

11

Middle
(a)
554

565

460
82%

72
13%

Higher
(b)
504

418
81%

49
10%

Highest
(c)
444

27
6%

10



23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - When you gambled, did you go back another day to try to win back the money you lost?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- Prefernot  Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
0] ® @ © ® ® © ) o o ® © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 031 ssa 1068 186 293 329 418 48 37 sS04 637 44 43 80 399 % w5 s % 26 188 168 16 om 167 296 210 s 15 16 2 6w s ese 148 73 583 sz 39 om0 ss0 20 381 75 a7 a0 555 s 17 128
76 e7% s sI% ss% 8% BS% B9 oa%  ea%  mI% A% 8% 67% 9% 6B%  70% B 8E% 75w BS% 67 73% % TSk % S7e BO% 7% 2% s 8% 7e% 6% 74w 73 78%  7a% 6% B9%  7a%  G8% 88X 79% B 0% 6I%  60%  BI% 7% 49%
e ot ot o omson n ) ) wa ~ wa s s v s . v . v v v o " " o n n m " » w .m u v v
Sometimes ase 207 158 100 139 100 s a2 0 155 El m o 262 7 2 366 a1 9 s 0 & a2 2 a & 0 15 3 409 a9 128 130 16 B 0 125 109 18 1 23 165 2 " w0 w m 26 3w s
v% oa% 1% ek 2% a% u% 9% s% 0% ;% sk 7% 0% % 2% 1% 1% 9% me e aa% 2% 1% e % 2% W% I W% 1% 166 % % 8% 8% 1% 1e% 0% 8% W% 0% 9% % oax 1e% 2% 2% 1% 1% 29%
< an an an ' ' x x x on on on u swae sum su su oo . " " " " a o B s - “ x
Most o the time 183 126 55 50 7% 31 n o - 8 3 3 21 18 i n 157 2% 2 I s I 2 10 n 2 2 s 1 m n a1 Bl 95 s 3 2 a9 64 s 108 7% a 2 2 55 5 1w n 141 2
7% 9% a% 1% 1s% % % % - n% 5% % a% o% 5% % % % % 5% % 7% % % 5% 7% w7 5% 7% £ 5% 5% 10% 5% ™ % ™ 1% 13 % 9% 5% % 3% 9% e oux % % 16%
< ] ol ' ' e oo " or s s s . «n " e o o o - - " x
Amost alwavs 7 57 1 2 2 1 s - 2 3 10 1 n ss s 1 & 2 1 10 4 s 3 6 4 s u 3 7 & 6 2 u B s 10 n 2 2 1 2 2 7 n 3 15 7 a8 2 56 1
B % % % % % I - 3 % % P I % 3 . % P 3 % ' P " i ' I % P % Y 1 % P % % P P % 5% I3 P % A P ™ m 5% % ™ 2 %
< o o w i e opar on suvnze ' ' « o s o - x
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 montbhs... - When you gambled, did you go back another day to try to win back the money you lost?

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed  Felta Mental Told hada Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88
Never 2031 2031 - 1717 203 83 29 314 121 104 48 63 97 99 103 63 221 354 1429 220 62 272 38 14
74% 74% - 100% 60% 31% 7% 31% 20% 19% 6% 14% 17% 18% 19% 14% 29% 33% 100% 100% 19% 39% 17% 16%
EFGH FGH G G KLMNP KLP K kP KLP KLMP K UKLMNOP  IKLMNOPQ  IKLMNOPQR LIKLMNOPQR u *
Sometimes 458 458 - - 137 153 168 458 252 224 458 172 257 234 220 187 312 458 - - 129 312 98 31
17% 17% - - 40% 57% 40% 45% 42% 41% 60% 40% 44% 42% 41% 40% 40% 43% - - 39% 45% 43% 35%
D DEGH D 06 B B 1ILMNOPQRS ST JLopasT T T ST T ast *
T
Most of the time 183 183 - - 1 28 154 183 158 157 183 137 162 157 153 153 172 183 - - 99 83 60 34
7% 7% - - * 10% 37% 18% 27% 29% 24% 32% 28% 28% 28% 33% 22% 17% - - 30% 12% 26% 38%
DE DEFH DEF QRsT KQRST RST IKMNOQRST ~ KQRST KQRST KQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST v we
Almost always 73 73 - - - 6 66 73 66 64 73 62 68 65 66 60 67 73 - - 43 27 33 10
3% 3% - - - 2% 16% 7% 11% 12% 10% 14% 12% 12% 12% 13% 9% 7% - - 13% 4% 14% 11%
DE DEFH DEF QRsT KQRST RST UKMNQRST  KQRST KQRST KQRST IKQRST RST T v *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

Lowest
v)
572

593

433
73%

Lower
@
599

597

73%

103
17%

39
7%

18

Middle
(a)
554

565

429
76%

88
16%

Higher
(b)
504

386
75%

11

Highest
(c)
444

33
7%

12



23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you borrowed money or sold anything to get money to gamble?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- Prefernot  Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
0] ® @ © ® ® © ) o o ® © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 241 13 18 238 3 401 464 46 396 601 703 533 s05 1055 432 w160 71 103 20 208 20 w24 198 340 259 125 w1 s w0 s en 76 16 a7 e 595 466 1 BT e sz s s am 3 69 e 215 10
s BO% % ea% 2% BM% oa% o976 %9%  77% 0% 8% 0% BO% e &7% 2% 9% o7%  BB%  S2% 2% BS% % E7% 8% 71%  B9% &7 Ba% 9% 91%  Be%  B0%  BS% 84X B9% 8% 77% 9% B BI% 94X oI% 9% B%  75% 73 % B7% 6%
e o ot ot ot otsc ) ) ) na N o ez va s s s v s f f f “ o " n " n m " » w w u v v
Sometimes 24 150 se n 7 a 2 10 2 s a6 a2 3 m 3 10 180 2 3 I n 2 I I 1 B 6 s u 197 u a 6 o 0 a9 3 a8 n 7 4 8 n 2 2 56 109 124 %0 157 El
% 1% % o6 1w ok 2% % 3 e e % ™ % ow % % % % % % % e % % % o % % % 5% % % ok 1% s% ™ w4 ™ o I % 0% 1k 1% s% % 2%
< " an e ® " " s st . ' ' o o a o - o - x
Most o the time 134 o7 36 a 5 1 2 3 1 & 5 E 1 %0 2 5 19 14 1 3 5 s n 7 s 15 a2 7 1 126 s 2 3 6 7 2 3 3 a - 1 a7 s v z 3 57 9 0 107 2
5% 7 % % 0% % % % . % % 5% % 7% 5% B % % 1% % i % 5% £ % % 1% 5% 5% 5% 2% % % 7% % % 5% 5% ™ - % % 13 % % % ™ 10% I % 10%
< ] W W e w " " " suwnze s . ' " " " n o o s - " x
Amost alwavs s6 a 1 15 2 1 4 1 - 0 s 10 7 3 9 3 s0 6 - 7 1 6 4 2 2 f 1 4 2 sa 2 s 15 B 2 10 7 u 2 1 6 u 3 7 4 u 2 w0 u a8 3
I B % % % % % . - % % % % Y ' A Y " - A 3 % ' 3 3 P 5% % I3 P I3 I P % I3 P ™ P I I3 P P ™ ™ . m I % ™ I B
< an an an ' " " stuze . ' ' . o . o .
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PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you borrowed money or sold anything to get money to gamble?

All those who have gambled in last 12 months

Unweighted base

Weighted base

Never

Sometimes

Most of the time

Almost always

Total
(A)
2694

2745

2341
85%

214
8%

134
5%

2%

Gambled in last 12
months

ANY PAST
12
MONTHS

(8)
2694

2745

2341
85%

214
8%

134
5%

56
2%

NONE
(8]

PGSI SCORE (last 12 months)
Low level Moderate Any level

No of levelof  Problem of
problems problems problems gambling problems

(PGSI0)  (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+)

(D) (E) (F) (G) (H)
1699 333 252 410 995

1717 340 270 418 1028
1717 328 227 69 624

100% 97% 84% 16% 61%
EFGH FGH GH G

- 12 33 169 214

- 3% 12% 41% 21%

D DE DEFH DEF

- - 9 125 134

- - 3% 30% 13%
DE DEFH DEF

- - 1 55 56

- - * 13% 5%

D DEFH DEF

More than

could
afford

U}
586

598

249
42%
JLNOP

170
29%

KQRST

125
21%
KQRST

53

KQRST

23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI EVER

ANY
PROBLEM NO NEVER
PROBLEM GAMBLED

Mental Told hada Financial
problem problems Felt guilty EVER

Larger  Trytowin Borrowed Felta
amounts money lost  / sold problem health

U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m
534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218
549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220
191 394 28 228 194 184 108 401 664 1429 220
35% 52% 7% 39% 35% 34% 23% 52% 62% 100% 100%

P LMNoP JLNOP LP LP L LMNoP JKLMNOPQ  UKLMNOPQR IJKLMNOPQR
182 192 214 181 182 180 177 187 214 - -
33% 25% 50% 31% 33% 33% 38% 24% 20% - -

IKQRST RST 1JKMNOPQRS KQRST IKQRST IKQRST IJKMNOQRST RST ST

121 122 134 123 125 125 124 129 134 - -

2% 16% 31% 21% 2% 23% 27% 17% 13% - -
KQRST RST 1JKMNOPQRS KQRST KQRST KQRST IJKMNOQRST RST ST
T

54 54 56 53 54 52 53 55 56 - -
10% 7% 13% 9% 10% 10% 12% 7% 5% - -
KQRST RST IJKMNOQRST KQRST KQRST KQRST IKMNOQRST RST ST

SPOKEN ABOUT
PROBLEM
YES NO
) )
330 666
334 694
123 521
37% 75%

u

9% 106
28% 15%

v

76 52
23% 7%

v

41 15
12% 2%

v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, I1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F/G/H,/3/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/2/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

LENGTH
EXPERIENCING
PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN  MORE
12 THAN 12
MONTHS MONTHS
(w) (X)
224 89
229 88
85 28
37% 32%
57 34
25% 39%
we
56 16
25% 18%
31 10
14% 11%

v)
572

593

506
85%

41
7%

Lowest Lower Middle Higher Highest
@ (a) (b) (c)
599 554 504 444
597 565 515 454
511 487 437 384
86% 86% 85% 85%
48 43 40 38
8% 8% 8% 8%
26 25 24 24
4% 4% 5% 5%

13 10 14 7
2% 2% 3% 2%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

13



23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months...- Have you fet that you might have a problem with gambling?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 207 105 us0 208 32 1 43 48 390 sel 663 503 481 966 420 us o100 707 % 259 19 190 s w2 234 19 06 s 3 e 63 718 10 a3 61 ss0 w2 m ones e07 305 418 B8 40 53 647 10 208 153
7 B ST ee% 7% 0% o3 ome 2% B mI%  BS% 73 B BI% 7% S 9% B BS%  77% B2k Be% 2% B2%  GM%  Be%  BI% 9% OI% % B3  75%  B2% 79% S 79% 73 B9%  BI% 7% S2% ek So% 7S 70% 68 B7%  BI% 5%
e o ot ot o osson ) ) ) na N Noba e s e s s v s f f f “ " " n i n in " » w w u v v
Sometimes 26 %2 o 02 & 0 2 s 16 s 6 s 200 s2 15 mn ss 6 6 15 6 2 0 2 @ & 15 B 01 2 a1 @ 128 0 6 7 0 @ u m w 1 “ s A 139 m 150 255 w0
% ae% I w6 1% 1% 6% % % % ok u% % % % n% o ux 7% % o % % s w6 L% 1% ux % 1% 6% meoux 1% % % 1% 1% % 9% m % s % ™ w% o 1% 9% 0% %
< EE— o ' ' e oo on sve stuwnzs su . . a o - - “ x
Most o the time 143 106 36 s 50 2 3 4 - & 3 36 15 % 2% s 128 16 - 14 4 I 10 n 3 15 a s s 135 s B Bl 65 n 2 z W a7 3 8 51 a 1 2 39 6t 92 51 115 2
5% 7% % B% 0% % % 1% - o% % % % 7% 5% % 7% % - % % 7% 5% a% % % % % % % 2% % 5% 7% 5% 5% % % % 1 % % 5% 3% 3% ™ % 10% % % 10%
< ] ol W e X " " " " s s s s s s s . ' " e o o - - " x
Amost alwavs & ss 1 7 2 0 7 1 1 3 s 10 n s2 6 3 & 7 2 s s 3 4 6 s s 0 3 s & s 2 10 a s 1 s 2 2 - a 0 . i n 2 2 s 2 58 n
I a% % % % % % . . % % % I % % A % I i F P " ' i P P 5% P P % I % % % % % ™ % 5% - % P P P ™ ™ I 5% ™ 2 %
< o o o " e oo on e " o o o . o -
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you felt that you might have a problem with gambling?

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS Lowest  Lower  Middle  Higher  Highest

(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X) v) @ (a) (b) (c)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89 572 599 554 504 444
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88 593 597 565 515 454
Never 2207 2207 - 1717 321 140 29 491 161 137 280 69 46 115 124 70 284 530 1429 220 86 426 61 15 476 472 460 420 362
80% 80% - 100% 94% 52% 7% 48% 27% 25% 37% 16% 8% 21% 23% 15% 37% 50% 100% 100% 26% 61% 27% 17% 80% 79% 81% 82% 80%

EFGH FGH G G LVNOP LMNP ULMNOP ™ vp [ ™ ULMNOP  UKLMNOPQ UKLMNOPQR UKLMNOPQR u *
Sometimes 326 326 - - 19 124 183 326 242 213 279 174 326 237 216 198 280 326 - - 125 186 84 38 67 74 70 63 48
12% 12% - - 6% 46% 44% 32% 40% 39% 37% 40% 56% 43% 40% 43% 36% 31% - - 37% 27% 37% 43% 11% 12% 12% 12% 11%

D DEH DEH DE KQRST RST RST QRST  UKLNOPQRST  JKQRST KQRST JKQRST RST T v *
Most of the time 143 143 - - - 6 137 143 132 134 138 127 143 135 135 128 140 143 - - 78 57 50 26 39 31 26 17 30
5% 5% - - - 2% 33% 14% 22% 24% 18% 29% 25% 24% 25% 28% 18% 13% - - 24% 8% 22% 30% 6% 5% 5% 3% 7%

DE DEFH DEF KQRST KQRST RST  UKMNOQRST  IKQRST KQRST IKQRST  LKMNOQRST ST ST v * b b

Almost always 68 68 - - - - 68 68 63 64 65 63 68 68 66 66 68 68 - - 44 24 34 9 11 20 9 15 13
2% 2% - - - - 16% 7% 10% 12% 9% 14% 12% 12% 12% 14% 9% 6% - - 13% 3% 15% 11% 2% 3% 2% 3% 3%

DEFH DEF KRST KQRST RST UKMQRST  KQRST KQRST KQRST ~ IIKMQRST RST T v *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, I1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGS112M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Has gambling caused you any mental health problems,including stress or anxiety?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy

Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE

Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )

Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 23 w0 147 20 39 0 aa ;2 390 ses 680 495 4s0  Ss7 421 n 127 6% % 264 191 191 m w 27 e m s w68 67 718 160 399 6a3 sea a0 vs  moa 61 305 a4 86 as s 63 150 208 163
w6 me% 6% ee% 7% 0% oa%  om¢  73% &% B0% 8% 5% Ba% 8% 78% 8% o2% 8% B’%  7B%  BI%  B8% 8% BI% 6% BSW  BI% 9% S0% S B3 75%  B2% 79%  Be%  BI% 73 9% B2 7% 2% 8B%  S0% 6% 70%  68%  BB%  BI% 3%

. o o owe ok n ) n . ~ ~ wa e s v . . s . B . . o " " n " n m " » w w u v v

Sometimes 20 2 s " El & 2 0 s 100 & 7 s0 0 s0 n 2 & s 2 I 2 2 2 2 6 & n 2 265 % 2 i m 2 56 s n % 1 157 w 1 B s n m 19 13 28 52
n% o oask % a% e % 6% % % %o % e m% % s % e % % % m ok sk e oux % s m o oux 6% % % % % ux 1% 0% 1% ™ 0% wx s % ™ % e 1% 8% 0% 0%

< oo o ' e x an " s x s X s x . " " a o - - “ x

Most o the time 160 108 50 W & 3 1 4 - n 30 37 2 107 21 10 138 2 1 16 s 19 15 15 2 2 3 s s 189 n Bl Bl 7 s 2 z 3 61 2 102 55 3 s 2 51 7 1e % 126 3
% 8% a% e % % % - 9% % % a% % a% 7% 7% % 1% 5% % % 7% % 5% % 0% % % % £ 5% 5% % £ % % 5% 10% 5% % ™ 5% % I 9% 0% 1% % % 1%

< ol ol ol W e oo " or s s s s s stz . «n e " o o o - - " x

Amost alwavs n s0 1 25 2 2 s 2 1 3 s 2 1 51 n 1 & 9 3 s 4 4 4 s 4 f 2 4 s & s 13 1 B 6 0 . 0 % - B 2 s 15 10 1 2 a 0 El 1
B B % 7 % P % . . % % P I % I 3 % " % % ' ' ' P ' P % % P Y I P P % % s ™ % % - P s P % ™ m I ™ 2 m %

< ron o W e an " e ' o o o f s s “ x
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Has gambling caused you any mental health problems, including stress or anxiety?

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed  Felta Mental Told hada Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS Lowest  Lower  Middle  Higher  Highest

(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X) v) @ (a) (b) (c)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89 572 599 554 504 444
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88 593 597 565 515 454
Never 2223 2223 - 1717 317 165 24 506 172 145 304 71 142 33 136 69 304 546 1429 220 95 435 66 20 483 486 460 412 366
81% 81% - 100% 93% 61% 6% 49% 29% 26% 40% 17% 24% 6% 25% 15% 39% 51% 100% 100% 29% 63% 29% 23% 81% 81% 81% 80% 81%

EFGH FGH GH G LVNOP NP ULMNOP N NP NP N ULMNOP  UKLMNOPQ UKLMNOPQR UKLMNOPQR u *
Sometimes 291 291 - - 22 99 170 291 212 193 237 162 229 291 191 184 248 291 - - 109 166 71 37 63 58 59 56 51
11% 11% - - 7% 36% 41% 28% 35% 35% 31% 38% 39% 52% 35% 40% 32% 27% - - 33% 24% 31% 42% 11% 10% 10% 11% 11%

D DEH DEH DE KQRST KQRST RST KQRST UKOQRST  IKKLMOPQRS  KQRST LIKOQRST RST T v *

T

Most of the time 160 160 - - 1 5 154 160 148 141 152 140 147 160 148 144 151 160 - - 87 68 63 17 32 39 32 30 26
6% 6% - - * 2% 37% 16% 25% 26% 20% 32% 25% 29% 27% 31% 20% 15% - - 26% 10% 28% 19% 5% 7% 6% 6% 6%

D D DEFH DEF KQRST KQRST RST  UKMNOQRST ~ KQRST ~ DKMQRST ~ KQRST  KMOQRST RST ST v *
Almost always 71 71 - - - 2 69 71 66 69 70 59 66 71 66 65 69 71 - - 43 25 29 14 16 14 14 16 11
3% 3% - - - 1% 17% 7% 11% 13% 9% 14% 1% 13% 12% 14% 9% 7% - - 13% 4% 13% 16% 3% 2% 2% 3% 2%

D DEFH DEF KQRST KQRST RST IKMQRST KQRST KQRST KQRST IKMQRST RST T v *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... J agambling problem, regardless of whether or not you thought it was true?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) ETHNI
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 207 w053 mss 20 38 37 a4 4s2 3 se 675 503 4ss 979 419 w7 % 60 203 188 w230 w1 s 235 19 us s w1 0 e 75 10 a3 639 s a7 ve 105 61 08 4 86 ass 53 e 1579 2058 152
7w oo% s ee%  7E% 9% oa%  ome  T2% 8% E% &% Ta% 8% B 77% 9% o% 8% w% 7% s B8% % B0%  Ga%  BS%  BA% 0% B9% B B2%  7e%  E2%  BI% S B2% 1% 9% B2 7% S 8% S0% 7B 6B%  68%  BB%  BI%  5B%
. ° ot ot owe ok ” ) n . ~ ~ nora e s vwese s v s . . . v “ o " n n n m " » w w u v v
Sometimes 2 0 a2 o s & 2 2 s 10 & 6 a 8 st 2 s a 6 2 n 3 15 I u @ o n 1 257 2 & i 19 2 51 6 68 a 3 152 19 1 n & 58 m 151 15 m 6
% % 2 1% e % 3 P e we % 9% % s % % % % % % e owx % s % m % w6 L% % ok 9% 0% % s % 1% 4% ™ ™ 0% % 1% s% % 25%
< fan an an ' ' e ® " " s u o s . ' " " e a o s o “ x
Most o the time 155 w 3 50 & 2 o 4 1 7 31 36 7 105 15 s 132 3 1 2 5 3 15 6 10 2 a0 6 1 147 s 3 a8 65 7 353 3 30 s 3 97 55 3 13 2 50 n 10 . 12¢ 30
% 8% % 1% 1% 5% % % . 9% % % % % a% % 7% % 1% 7% i 5% 7% % 5% % n% % % % 2% % % 7% £ % 5% % 9% 5% % ™ 5% % I 9% 9% 1% 3% % 2%
< T o ' e w oan on sue sue o swse . ' " " o o - - " x
Amost alwavs ” & 2 0 0 1 7 - 1 a 15 1 s s 2 3 6 9 1 7 3 s 2 s s f 2 s 7 & f 10 1 a s 10 1 2 2 1 s 2 s i 10 1 w0 a8 2 & 1
B a% % % % % % - . % P P I % P A % " 3 A " P I3 % % P % % % % P % P 5% % P P % % I3 Y Y P P ™ m % % x m 5%
< an an an " ' " " oz " o o s - “ x
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have people criticised your betting or told you that you had a gambling problem, regardless of whether or not you thought it was true?

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS Lowest  Lower  Middle  Higher  Highest
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X) v) @ (a) (b) (c)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89 572 599 554 504 444
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88 593 597 565 515 454
Never 2227 2227 - 1717 295 180 35 510 206 145 321 73 161 151 23 90 314 550 1429 220 87 447 63 15 471 474 468 424 372
81% 81% - 100% 87% 67% 8% 50% 34% 26% 42% 17% 28% 27% 4% 20% 41% 51% 100% 100% 26% 65% 28% 17% 79% 79% 83% 82% 82%
EFGH FGH GH G JLMNOP Lop ULMNOP o Lop Lop Lo ULMNOP  UKLMNOPQ UKLMNOPQR UKLMNOPQR u *
Sometimes 286 286 - - 45 74 167 286 191 193 219 160 208 193 286 170 234 286 - - 111 159 71 35 63 70 53 54 44
10% 10% - - 13% 27% 40% 28% 32% 35% 29% 37% 36% 35% 53% 37% 30% 27% - - 33% 23% 31% 40% 11% 12% 9% 11% 10%
D DE DEFH DE KRST IKQRST RST IKQRST IKQRST IKQRST  IIKLMNPQRS  IKQRST RST T v *
T
Most of the time 155 155 - - - 15 140 155 132 138 148 128 143 139 155 131 148 155 - - 81 70 62 18 41 35 26 24 28
6% 6% - - - 6% 33% 15% 22% 25% 19% 30% 24% 25% 29% 28% 19% 15% - - 24% 10% 27% 21% 7% 6% 5% 5% 6%
DE DEFH DEF KQRST IKQRST RST UKMNQRST  KQRST IKQRST  UKMNQRST  UKMNQRST RST ST v *
Almost always 77 77 - - - 1 77 77 69 73 75 71 72 73 77 71 75 77 - - 55 17 32 20 18 19 17 12 10
3% 3% - - - * 18% 8% 12% 13% 10% 16% 12% 13% 14% 15% 10% 7% - - 16% 2% 14% 22% 3% 3% 3% 2% 2%
D DEFH DEF QRsT KQRST RST UKMNQRST  KQRST KQRST IKQRST  IKMNQRST RST T v *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - financial p ¥

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- Prefernot  Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 310 16 a0 234 3 98 4se 455 37 S8 69 529 497 1050 440 e s 76 w  m 199 19 w0 w2 15 3 258 124 w0 s e 79 e 72 2 a8 666 575 a6 w2 138 6% 309 4y s 40 sel 6% 616 2128 166
sex  7B%  o1% sk 70% 8% o3 9% o9%  7s%  B9%  Be% 8% 78% B¢ 88%  BI%  o1%  Sa% 86w S0% 0% Ba% 8% BB%  Ba% 0% 88X 86w B3% 9% BB% % 9% BI% B2 B9% A% 77% 9% Ba%  BI% 94X S0% 9% BI%  73% 7% S0% 8% 6%
e ot ot o omson ) ) ) na N N R s v s s v v f f f “ " " n i n m » w w u v v
Sometimes 26 182 n n " a 2 2 1 0 a s6 3 18 3 9 195 a 3 2 1 u I 10 15 a 54 s 2 20 16 59 & % 2 s0 4 s 68 s 139 5 n F B & 108 136 0 s sa
% 1% % % sk % % % . % e % ™ n% o % 0% s % % % 0% e % % sk 6% % % % % % % ux 0% ™ % o % o % ' % ok % 6% ™ 2%
< T o ' ' e oo " s s stuwane x . ' " " " o a a - - “ x
Most o the time 133 % 3 a B 2 o 2 - 6 2 2 15 %2 16 5 s 19 3 s 4 19 14 10 2 15 3 s 6 e n 2 2 7 6 2 2 3 . a 2 % s 7 2 8 75 5 . 103 Bl
5% 7% % e 5% % . - 9% % % % 7% % % % % B S % % % % % % 0% % B 5% £ % % % £ 5% % 5% % 13 5% % 5% 13 I 5% 0% 9% 3% % 1%
< T o ' e oo or Tz v soase . " o o o - o " x
Amost alwavs 6 s 1 1 2 15 6 2 1 2 7 7 10 as s 3 s6 9 1 10 3 6 3 s 1 6 1 4 s & s 1 15 2 6 15 10 2 0 - B 2 . 1 i 2 2 3 2 5 1
I B % % % % % . . % e % % B % A Y " 3 % A % " % . i 5% % P % I P P % % % ™ % % - P % P % ™ ™ m 'y 2 x %

Manimam e




Home

PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Has your gambling caused any financial problems for you or your household?

All those who have gambled in last 12 months

Gambled in last 12

months PGSI SCORE (last 12 months)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than
12 problems problems problems gambling problems could
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+)  afford
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U}
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598
Never 2310 2310 - 1717 335 212 47 594 204
84% 84% - 100% 98% 78% 11% 58% 34%
EFGH FGH GH G NP
Sometimes 236 236 - - 5 51 180 236 207
9% 9% - - 2% 19% 43% 23% 35%
D DE DEFH DE KQRST
Most of the time 133 133 - - - 6 126 133 124
5% 5% - - - 2% 30% 13% 21%
DE DEFH DEF KQRST
Almost always 66 66 - - - 1 64 66 63
2% 2% - - - * 15% 6% 11%
D DEFH DEF KQRST

23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI EVER
ANY
Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER
amounts money lost  / sold problem health problem problems Felt guilty EVER PROBLEM GAMBLED
U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m
534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218
549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220
172 362 82 197 169 170 28 370 633 1429 220
31% 47% 19% 34% 30% 31% 6% 48% 59% 100% 100%
P ULMNOP 4 NP w w ULMNOP  UKLMNOPQ UKLMNOPQR UKLMNOPQR
187 209 174 200 202 182 236 211 236 - -
34% 27% 40% 34% 36% 34% 51% 27% 22% - -
KQRST RST  UKMNOQRST  KQRST KQRST KQRST ~ UKLMNOQRS ~ RST ST
126 127 119 125 122 128 133 126 133 - -
23% 17% 28% 21% 22% 24% 29% 16% 12% - -
KQRST RST  UKMNOQRST  KQRST KQRST IKQRST ~ LKMNOQRST ST ST
64 64 57 61 62 62 66 64 66 - -
12% 8% 13% 1% 11% 11% 14% 8% 6% - -
KQRST RST IKMQRST KQRST KQRST KQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST

SPOKEN ABOUT
PROBLEM
YES NO
) )
330 666
334 694
117 499
35% 2%

u

101 120
30% 17%

v

71 56
21% 8%

v

44 19
13% 3%

v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F/G/H,/3/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/2/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

LENGTH
EXPERIENCING
PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN  MORE
12 THAN 12
MONTHS MONTHS
(w) (X)
224 89
229 88
88 19
38% 22%
M B
59 41
26% 46%
w*

52 16
23% 18%
30 12
13% 14%

Lowest Lower Middle Higher Highest
v) @ (a) (b) (c)
572 599 554 504 444
593 597 565 515 454
498 506 478 435 376
84% 85% 85% 85% 83%

50 44 49 50 41
8% 7% 9% 10% 9%
32 29 26 17 28
5% 5% 5% 3% 6%
b
14 19 11 12 8
2% 3% 2% 2% 2%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you felt guilty about the way you gamble or what happens when you gamble?

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy

Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE

Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )

Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s 9 ez 6% 1 199 766 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Never 031 ses 1055 171 24 340 418 431 37 06 6l de4 4 g8l 388 % eI %2 22 183 0 19 206 169 2 210 m W e 7 ess s eas 148 a1 82 s a0 18 110 53 285 385 72 ae 4 sa 147 14w
6 e7% 8w 4Tk s%  71%  BS% 9% oa%  es%  TBK  7S%  B0%  G7% 77 GB%  70%  BS%  Be% 7% BI% 9% 75%  79% 8% Ta%  S7% 78% 8% 2% 8% 9% 7e% 68K Ta% 73 7% 7% 67%  BE% 6% Ge% 86X 79% I 7I% 6% 6% BI% 7% 47%

e o ot ot owe ok ) ) ) na N nora  nwaes s s s s v s f f v “ " " n n n m " » w w u v v

Sometimes ass 160 us 150 6 s2 6 1 19 e 10 7 28 a2 2 a7 a n a % s6 3 a0 6 o s 16 B a3 s 124 m m 3 8 125 126 101 2 2w 2 " 1s 103 165 197 21 367 a1
v% 2% 1% 3% 28k 1e% u% % % 1% s 1a% % 0% 1e%  2e%  19% A L% s 1% 23% ek Is% 166 1a% 2% L% 1% 18k 1% IS le% 8% 20% % 1% 8% % 1% % 2% 9% 1% aw e 2% 2% 1% 1% 3%

< o an ' o ® " " " st s . " a o s - “ x

Most o the time 159 s s 50 56 36 s s 1 7% 31 2 2 s 15 s 137 2 2 I 4 2 15 10 14 20 5 1 s 150 s 3 3 82 s 31 ] 33 65 2 102 51 s 1 z 2 7 101 57 130 2
% % % % 0% % % i . 0% 4% a% a% o% % % 7% % % 5% % 5% 7% % % 5% % 8% % % 2% % % 0% % % % 5% 1% 5% % % 13 3% % ™ 0% % % % 10%

< Fon ol ol e oo or u u sz v . «n " " o o o - - " x

Amost alwavs o7 6 2 2 2 1 1 4 1 a 1 1 15 & 1 4 a 1 2 s 7 s 6 s s 15 2 3 10 a1 6 u 2 a8 s 2 u 2 n - El 0 3 10 1 2 a8 s 2 s 2
a% % I % % % % % . % F Y % % % % % P I3 % Y % % P P % % P % % i P % 5% % I P I 5% - s % % P P % % % ™ m %

< fan an w W ' " " " stz . ' " " o . o - B
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PGSI12M. Thinking about your gambling in the last 12 months... - Have you felt guilty about the way you gamble or what happens when you gamble?

All those who have gambled in last 12 months

Gambled in last 12

months PGSI SCORE (last 12 months)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than
12 problems problems problems gambling problems could
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+)  afford
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U}
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598
Never 2031 2031 - 1717 215 74 26 314 124
74% 74% - 100% 63% 27% 6% 31% 21%
EFGH FGH G G LMNOPQ
Sometimes 458 458 - - 124 170 164 458 255
17% 17% - - 36% 63% 39% 45% 43%
D DEGH D DEG IsT
Most of the time 159 159 - - 1 19 138 159 135
6% 6% - - * 7% 33% 15% 23%
D DE DEFH DEF KRST
Almost always 97 97 - - - 7 90 97 84
4% 4% - - - 3% 22% 9% 14%
DE DEFH DEF KRST

23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI EVER
ANY
Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER
amounts money lost  / sold problem health problem problems Felt guilty EVER PROBLEM GAMBLED
U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m
534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218
549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220
109 215 57 87 89 88 58 58 354 1429 220
20% 28% 13% 15% 16% 16% 13% 8% 33% 100% 100%
LMNOPQ  ULMNOPQ Q PQ L) L) Q IKLMNOPQ  UKLMNOPQR LIKLMNOPQR
214 316 181 270 242 231 195 458 458 - -
39% 41% 42% 46% 44% 43% 42% 59% 43% - -
B B B UKLOPRST IsT IsT IsT LKLMNOPRS IsT
136 145 120 145 138 143 128 159 159 - -
25% 19% 28% 25% 25% 26% 28% 21% 15% - -
KQRST RST IKQRST KQRST KQRST IKQRST  UKMNQRST RST ST
90 87 75 83 87 79 82 97 97 - -
16% 1% 17% 14% 16% 15% 18% 13% 9% - -
IKQRST RST IKMOQRST KRST KQRST KRST IKMOQRST RST ST

SPOKEN ABOUT
PROBLEM
YES NO
() )
330 666
334 694
57 289
17% 42%

u

141 298
42% 43%
80 70
24% 10%
v

56 37
17% 5%
v

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F/G/H,/3/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/2/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F/G/H,I/i/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

LENGTH
EXPERIENCING
PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN  MORE
12 THAN 12
MONTHS MONTHS
(w) (X)
224 89
229 88
a4 10
19% 12%
90 38
39% 43%
58 22
25% 25%
37 18
16% 20%

Lowest Lower Middle Higher Highest
v) @ (a) (b) (c)
572 599 554 504 444
593 597 565 515 454
438 444 417 388 329
74% 74% 74% 75% 73%
100 93 96 82 82
17% 16% 17% 16% 18%

31 30 37 31 30
5% 5% 7% 6% 7%
24 30 15 14 13
4% 5% 3% 3% 3%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. PGSI SCORE (12 MONTHS) AMONGST THOSE THAT GAMBLE

Al those who have gambled in last 12 months

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy

Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
self- North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- efernot Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE

0] ® @ © ® ® © ) o o ® © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )

Unweighted base 694 12 we 208 s 4 s 49 30 s 715 45 67 189 449 3w a3 ms s 28 23 o 24 208 s 3% 135 25 288 406 60 se0 1335 159 s2 709 e 6o 181 1599 7 329 489 897 558 70 91 133 2606 268
Weighted base 745 aaa we1 e s as1 4% 479 a0 782 788 617 Ses 1315 503 w1 1959 786 W se a1 2 23 28 23 395 36 141 38 s a7 80 77 9% 19 s 7 e 603 191 199 ss 31 a6 908 R B R
Experiencing ‘oroblem gambling’ a0 105 1 155 8 E 15 2 187 82 %0 B 7 & 19 361 Bl 6 a 16 a8 30 25 2 0 109 16 2 386 2 o1 106 195 2 8 50 102 143 10 7 157 1 2 50 ne 0 267 151 326 %0
% 2% % I oo s 7% % e 0% 1% u% 21% 1% 1% as% 7% % u% 7% % ax 10% % 1% 3% u% 1% 1% 8% m% ok 20% ek % ux o 1% 2% 5% 1% 1% a% 9% 7™ 9% 2% 2% 8% B% %

< ] ol W ' e X oo " " or s suc s s s s . % e " e o o o - - " x

Exoeriencing a moderate level o oroblem m s o1 i ” s 2 2 2 6 o o a 182 a 2 24 a7 6 2 16 2 I 2 I a 55 10 2 29 2 % i 100 2 K 7 & 3 wwo s 2 1 K 56 o5 23 17 20 50
w6 1% I o6 1w oux sk % % % e %o % o % a% 6% % o % e % % a7 % ax s% % w0 ak u% 0 % 0% ™ % 13% ™ % % 0% % % s % 19%

< fan an an o on on on suurs . o s “ x

Experiencing 2 ow levelof problems. a0 s 11 & 75 & & s1 2 105 7 81 0 160 & 2 28 %2 s 7 25 B 3 3 7 53 3 1 B 20 50 s 5 w 2 58 m 7 7 v m 81 3 6 101 78 97 w 3 302 3
e B% % U% 1% Wk D% u% 7% e we o w n% 1% 1% 1% ux% 8% % L% 1% 1% 1% m% 1% 0% 1% % L% 1% % L% L% 1% m% 1% 1% 2% 9% mws ek m% L% L% L% 1% 1% 2% % 1%

w ' ' ' x x s o

Experiencing no oroblems W 7e s w1 24 26 a2 s 36 403 sss a7 3 76 31 0 mr s; 5 200 161 e w2 8 W m 167 % w8 om0z ;s s s2 sa w2 ass a3 12 1040 a2 36 6 3 a2 a0 o ew s

6% sa Ik 28k A% STK Te% A% B9% S TI%  6I% 67 Sa% 6% ST% S8 7SW  BI% 63 7a% S8 67% 68X 6I%  6I% 48k 68% 6% 60%  7S%  6e%  Ge%  STK 6% 63 6S% 3% Se% 7% 6% SI% 78X 6% 7% S7%  AB% 4e% 1% ek 3%
. o o o ows  owow " s " ra n v weme s s . v w . . w w o " 3 - - - i " o w w u . v

pesisr a0 105 1 155 8 3 15 2 187 8 %0 B pd 6 19 361 58 6 a“ 16 a8 30 25 2 0 109 16 2 386 2 o1 106 193 2 5 50 102 143 10 207 157 1 a2 50 ns 3 267 151 326 %
% 2% % I oo am 7% % e 0% 1% u% 2% 1% 1% as% 7% % w7 1% wx 10% % 1% 3% u% 1% 1% 8% m% ok 2% ek % ux o 1% 2% 5% 1% 1% a% 9% ™ 9% 2% % 8% B% %

< ] ol W ' e X oo " " or s svc s s s s . % e " e o o o - - " x

pasi 1+ ws e ms 28 3w 08 19 s a w26 0 1 s m & a2 196 2 16 & 108 n a2 5 150 199 s 5 a2 103 20 25 4o 7 15 e 29 o o s 38 3 o 23 28 s sy s s 76
I are T se% 4 2a% 1% L% 4sx 9% 3% 3% de% 3% 43% a2 25%  19% 3% 2% ame 3% 3% 9% 3% Sek 3% 3 40% 2% 3% % 43 38k a7 3% 3% 4e% 2% 3% A% 2% 3% 26 4% S:6 Se% 29% 3% 6%

< - o W ' e e oo " " on s sowee s s w s s s s . " " " " e a o - o - x

150 20252 and with the Ipsos Terms and Condi
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. PGSI SCORE (12 MONTHS) AMONGST THOSE THAT GAMBLE

All those who have gambled in last 12 months

LENGTH
EXPERIENCING
Gambled in last 12 SPOKEN ABOUT PROBLEMS WHEN
months PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER PROBLEM FIRST SPOKE Indices of Multiple Deprivation (quintiles)
Low level Moderate Any level
ANY PAST No of levelof  Problem of More than ANY LESSTHAN ~ MORE
12 problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER 12 THAN 12
Total MONTHS NONE  (PGSIO) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts moneylost /sold  problem  health  problem problems Feltguilty ~EVER  PROBLEM GAMBLED  YES NO MONTHS MONTHS Lowest  Lower  Middle  Higher  Highest
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X) v) @ (a) (b) (c)
Unweighted base 2694 2694 - 1699 333 252 410 995 586 534 737 426 570 544 526 458 755 1032 1413 218 330 666 224 89 572 599 554 504 444
Weighted base 2745 2745 - 1717 340 270 418 1028 598 549 762 433 584 555 541 462 772 1068 1429 220 334 694 229 88 593 597 565 515 454
Experiencing ‘problem gambling’ 418 418 - - - - 418 418 389 394 403 357 396 401 393 382 401 418 - - 220 179 145 68 94 89 81 81 69
15% 15% - - - - 100% 41% 65% 72% 53% 82% 68% 72% 73% 83% 52% 39% - - 66% 26% 63% 77% 16% 15% 14% 16% 15%
DEFH DEF KQRST IKMQRST RST  UKMNOQRST  IKQRST IKMQRST ~ IKMQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST v we
Experiencing a moderate level of problem 270 270 - - - 270 - 270 140 105 198 58 148 114 98 66 212 270 - - 76 185 60 13 61 66 58 40 42
10% 10% - - - 100% - 26% 23% 19% 26% 13% 25% 21% 18% 14% 27% 25% - - 23% 27% 26% 15% 10% 11% 10% 8% 9%
DEGH DEG JLNOPST LPST ULNOPST B JLNOPST LoPST LpsT ST ULNOPRST  JLNOPST X *
Experiencing a low level of problems 340 340 - - 340 - - 340 60 38 150 14 29 28 50 10 143 340 - - 30 300 17 7 79 75 71 53 59
12% 12% - - 100% - - 33% 10% 7% 20% 3% 5% 5% 9% 2% 19% 32% - - 9% 43% 8% 8% 13% 13% 13% 10% 13%
DFGH DFG JIMNPST  LMINPST  LILMNOPST psT LPST LpsT JLMNPST ST LILMNOPST  LIKLMNOPQS u *
T
Experiencing no problems 1717 1717 - 1717 - - - - 9 12 1 4 10 12 1 4 16 39 1429 220 8 30 7 - 360 368 354 341 283
63% 63% - 100% - - - - 2% 2% 1% 1% 2% 2% * 1% 2% 4% 100% 100% 2% 4% 3% - 61% 62% 63% 66% 62%
EFGH o Lop o o op Lop o Lop UKLMNOPQ  IKLMNOPQR IKLMNOPQR *
PGSI 8+ 418 418 - - - - 418 418 389 394 403 357 396 401 393 382 401 418 - - 220 179 145 68 94 89 81 81 69
15% 15% - - - - 100% 41% 65% 72% 53% 82% 68% 72% 73% 83% 52% 39% - - 66% 26% 63% 77% 16% 15% 14% 16% 15%
DEFH DEF KQRST IKMQRST RST  UKMNOQRST  IKQRST IKMQRST  IKMQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST v we
PGSI 1+ 1028 1028 - - 340 270 418 1028 589 537 751 428 574 543 541 458 756 1028 - - 325 664 222 88 234 230 211 174 170
37% 37% - - 100% 100% 100% 100% 98% 98% 99% 99% 98% 98% 100% 99% 98% 96% - - 98% 96% 97% 100% 39% 38% 37% 34% 38%
D D D ) RST RST RST INQRST RST RST UKLMNPQRS  JMNQRST RST ST *

T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, I1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,/}/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/I/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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23-078371-01 - 13th - 18th October 2023
PUBLIC
stigma 2 polling
GB adults aged 18-75
PGSI12M. PGSI SCORE (12 MONTHS) AMONGST ALL
All Adults aged 1875 in GB

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) ETHNI
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
Selt-  ANY  ANYNOT North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- Prefernot  Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
Q) ® @ © ® ® © ) o o ) © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 407 20 2122 sos 7% 7R 815 731 8 134 1s6 649 148 179 683 211 2688 1519 183 4;2 366 38 323 408 31 573 s; 00 35 s 6o eso s 212 263 sel 1097 9 888 39 2408 1291 508 84 1422 823 14 132 2845 3652 498
Weighted base 407 2053 2099 s01 78 729 743 719 648 1150 1259 87 o 181 a7 215 2775 1 169 48 2 w8 7 410 32 s 601 00 30 s 66 100 117 a49a 37 sa9 a2 1020 &1 385 236 13%  S05 822 1417 &% 1131 1342 2865 3667 486
Experiencing ‘oroblem gambling’ a0 105 1 155 8 E 15 2 187 82 %0 B 7 & 19 361 Bl 6 a 16 a8 30 25 2 0 109 16 2 386 2 o1 106 195 2 8 50 102 143 10 27 157 1 2 5 ne 0 267 151 326 %0
o6 1% % axao% 1% 4% % . % % 0% % % % 0% B% % % o% % B% e % o% 0% s 8% 9% 1% 5% % 9% B% 9% 10% ™ 0% % 3% 0% 1% % % % % 20% % 9% 18%
< ] ol W ' e e orar " " or s suc s s s stovzee s . % e " e o o o - o " x
Exoeriencing a moderate level o oroblem m s o1 i ” s 2 2 2 6 o o a 182 a 2 24 a7 6 2 16 2 I 2 I a 55 10 2 29 2 % i 100 2 K 7 & 3 ww s 2 s K 56 5 23 17 20 50
% % a% e 0% % % % P % % % % % % % e % % 7% % % % % % % % 5% % % % % % % % ™ % % % % % % 5% 5% ™ P % 5% % 10%
< ron o o o o oo " on or suer . " " " o - “ x
Experiencing 2 ow levelof problems. a0 s 11 & 75 & & s1 2 105 7 81 0 160 & 2 28 %2 s 7 25 B 3 3 7 53 3 1 B 20 50 s 5 w 2 58 m 7 7 v m 81 37 & 101 78 97 w 3 302 3
% % 7% 10% o% o% % 7% a% o% % o% o% o% o% 0% 9% % 5% % % o% 7% o% 0% 9% % 9% % % % 0% 7% % % ™ 0% 8% 0% % ™ 10% ™ % ™ 9% 9% 9% ™ % %
< ' ' ' ' x x x " " " s " " " o "
Experiencing no oroblems ae a3 ws1 s 4l s3 &3 e sa 771 103 e 74 1212 s 14 1ea w3 w3 293 29 247 3w 25 4% 01 15 24 2636 s s om 08 243 664 86s 71 ses 6 1807 sa1 e e s s 76 ms s s a0
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PGSI12M. PGSI SCORE (12 MONTHS) AMONGST ALL

All Adults aged 18-75 in GB

Unweighted base

Weighted base

Experiencing ‘problem gambling’

Experiencing a moderate level of problem

Experiencing a low level of problems

Experiencing no problems

PGSI 8+

PGSI 1+

Total
(A)

4207

4207

418
10%

270
6%

3179
76%

418
10%

1028
24%

Gambled in last 12
months

ANY PAST
12
MONTHS

(8)
2694

2745

1717
63%

1028
37%

NONE
(8]
1456

1403

1403
100%
[
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PUBLIC
Stigma 2 polling
GB adults aged 18-75

PGSI SCORE (last 12 months) PGSI EVER
Low level Moderate Any level
No of level of  Problem of More than ANY
problems problems problems gambling problems could Larger  Trytowin Borrowed Felta Mental Told had a Financial PROBLEM NO NEVER
(PGSI0) (PGSI1-2) (PGSI3-7) (PGSI8+) (PGSI1+) afford amounts money lost  / sold problem health problem problems Felt guilty EVER PROBLEM GAMBLED
(D) (E) (F) (6) (H) U} U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m
1699 333 252 410 995 601 542 757 437 589 562 534 470 785 1083 1812 1228
1717 340 270 418 1028 613 556 781 442 602 572 549 472 802 1115 1802 1207
- - - 418 418 389 394 403 357 396 401 393 382 401 418 - -
- - - 100% 41% 63% 71% 52% 81% 66% 70% 72% 81% 50% 37% - -
DEFH DEF KQRST IKMQRST RST  UKMNOQRST ~ KQRST IKMQRST ~ IKMQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST
- - 270 - 270 140 105 198 58 148 114 98 66 212 270 - -
- - 100% - 26% 23% 19% 25% 13% 25% 20% 18% 14% 26% 24% - -
DEGH DEG JLNOPST LPST ULNOPST B JLNOPST LpsT LpsT ST ULNOPRST  JLNOPST
- 340 - - 340 60 38 150 14 29 28 50 10 143 340 - -
- 100% - - 33% 10% 7% 19% 3% 5% 5% 9% 2% 18% 30% - -
DFGH DFG JIMNPST  LMINPST  LILMNOPST psT LPST LpsT JLMNPST ST LILMNOPST  LIKLMNOPQS
T
1717 - - - - 24 19 29 14 28 29 9 14 45 87 1802 1207
100% - - - - 4% 3% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 6% 8% 100% 100%
EFGH o o o o Lop JKLOP o IKLOP  LKLMNOPQ  KLMNOPQR LIKLMNOPQR
- - - 418 418 389 394 403 357 396 401 393 382 401 418 - -
- - - 100% 41% 63% 71% 52% 81% 66% 70% 72% 81% 50% 37% - -
DEFH DEF KQRST IKMQRST RST  UKMNOQRST ~ KQRST IKMQRST  IKMQRST ~ UKMNOQRST ~ RST ST
- 340 270 418 1028 589 537 751 428 574 543 541 458 756 1028 - -
- 100% 100% 100% 100% 96% 97% 96% 97% 95% 95% 98% 97% 94% 92% - -
D D D ) QRsT NQRST NQRST MNQRST RST RST UKLMNPQRS  MNQRST RST ST
T

SPOKEN ABOUT
PROBLEM
YES NO
() )
351 690
352 716
220 179
62% 25%

v

76 185
21% 26%
30 300
9% 42%

u

27 53
8% 7%
220 179
62% 25%
v
325 664
92% 93%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, I1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/€/F/G/H,/3/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/2/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/I/K/L/M/N/O/P/Q/R/S/T,U/V,W/X,Y/Z/a/b/c Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

LENGTH
EXPERIENCING
PROBLEMS WHEN
FIRST SPOKE

LESSTHAN  MORE
12 THAN 12
MONTHS MONTHS

(w) (X)
233 99
236 97
145 68
61% 70%
60 13
25% 14%

X .

17 7

7% 7%

14 9

6% 10%
145 68
61% 70%
222 88
94% 90%

Indices of Multiple Deprivation (quintiles)

Lowest
v)
875

Lower

@

89
10%

66
7%

75
8%

703
75%

89
10%

230
25%

Middle
(a)
849

846

81
10%

58
7%

635
75%

81
10%

211
25%

Higher
(b)
808

800

10%

40
5%

7%

627
78%

10%

174
22%

27

Highest
(c)
696

69
10%

42
6%

59
8%

528
76%

69
10%

170
24%
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PGSIEVER. Have you Your gambling? (ALL ADULTS)
All Adults aged 18-75 in GB

Presence of children

Gender. age Social grade Employment status Region Urban / Rural Education income Marital status Household size HH (17 o undier) Emnicy
Yorkshire Ethnic
and ese/o Noformal Married/ Widowed) Any white  minority
Selt-  ANY  ANYNOT North  Humbersic  West South Greater Level/NVG A Levelor Degree/M qualificatic  UPTO  £20,000- £35,000- Prefernot  Living as Divorced/s backgroun responden
Total  Male  Female 1824 2538 3544 4554 5564 6575 AB a @ DE  Fulltime Parttime Emoloved WORKING WORKING NorthEast West ©  Midands Midands England  West SouthEast london  Wales Scotland  Urban  Rural 12 cquivalent asters/PRD  ns  £19.999 £34999 £54999 55000+ tosay  Maried  Single eparated 1 2 3 a ANY  NONE
0] ® @ © ® ® © ) o o ® © ™) ™ © ® @ ®) ] m w W w) ™ [ @ @ ] © @ ] (0] ® ] 0 0 ) o (m) o) (@ ® (@ © © © () 0] W ) )
Unweighted base 407 20 212 sos 7% 7R 815 731 68 134 1s6 649 148 179 683 21 2688 1519 18 4;2 366 38 323 408 351 553 s 200 355 357 650 S50 s 212 263 sl 1097 9% 888 379 2008 1291 508 84 1422 823 114 1362 2885 3652 498
Weighted base 407 053 2099 601 7 729 743 719 648 1150 1259 87 9% 1811 747 215 2775 144 169 48 32 ¥8 37 410 362 S 601 200 360 3561 646 1200 1197 198 317 s 132 1020 81 38 2366 133 505 82 1417 8% 1131 132 2865 3667 486
Bet more than vou could realy afford to lose 63 a1 19 208 19 s 3 1 233 138 138 08 3w %2 7 510 103 2 6 3 6 P a7 a1 o1 160 2 6 s61 2 101 w . a8 123 143 149 m 2% 339 23¢ “ 85 19 152 257 M0 3 e e
P 9% w6 28w ae% 0% 5% I 0% om% e 1% % 1% u% % 7% 7% % ou% 1% 3% L% 1% 1% 3% % 1% 16 8% % ok 1% 1% 1% 3% 1% 2% ™ w% % 8% 0% 8% W% 2% 2% G% 1% 2
< ] ol W ' e a oo " " or s son s s . " " " " o o o - - " x
Needed o gamble with larger amounts of money to
et the same feeling of exctement s a4 e 19 m a6 2 s 24 w 2 & 360 a0 B an 0 10 & 2 s a0 u B 7% 11 2 a8 s14 a2 138 m B 100 e e 192 1 ECER 2 5 B 101 w6 s 28 s m
PR i % % ek 6% % w % ok ws e 2% u% 1% % 6% % us o % % s w6 w2 wx % ux 7% e oux % wx o 1% 0% 1% 2% 5% e s ™ ™ w% % % s % 2%
< I o ' ' e e oo " " on sve svo s s stovase sue . " " " " e a o - o - x
After gambling gone back another day totry to win
back the money vou lost 7w s 2 1 25 162 86 B 2 293 160 182 W an 18 a8 638 102 14 5 a2 %0 Bl 5 & 109 165 30 6 702 7 05 201 a8 57 1w 187 02 20 2 a2 2 51 19 155 191 36 a0 a1 e 18
% 2% 1% wx aw% 2% 1% 8% a% 2% B a% 1% 2e%  1e% 2% 2% 10% 8% %% 2% s 1% 1% 19% 2% 1% 18% 0% 1% U% % a% 18 D% 1% 0% 7% ™ % 2% 10% % 1% 2% 8% 3% 1% % 28%
< ] ol W ' e a oo " or or svc s s suc s st s . " " " " o o o s - o " x
Borrowed money o sold anything to get money to
aamble a2 ome w0 W e & u 1 s 190 & o & 285 s 2 350 & 4 a0 2 s0 B 30 B o s 16 B an 2 o2 109 20 B 5 5 106 153 n 29 1m0 2 s0 68 us 209 s 168 w2 EY
e asw % a% ax ok sk Y % o o W% 1% 0% ux 4% P % % e oax % ok s % owx s % % w % 1% s 0% aw o oax s % 5% w% o 2% 6% % 20%
< I o W ' e e opar " " on s sox s s s s s s 